



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλτε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



**ΤΟ 88% ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ
ΕΚΑΝΕ ΠΕΡΥΣΙ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΝΤΟΣ Ή ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ**

Οι Κύπριοι από τους πιο ταξιδιάρηδες λαούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Το Κύπριον (ταξιδιάρικος) τράχηλος (οικονομικό) ζυγό δεν υπομένει. Κάπως έτσι θα μπορούσε να παραφραστεί η γνωστή πατριωτική ρήση για να αποδώσει τις επιδόσεις των Κυπρίων σε όλη την Ευρώπη αναφορικά με τα ταξίδια για σκοπούς διακοπών που πραγματοποίησαν πέρυσι, τόσο εντός όσο και εκτός Κύπρου. Συγκεκριμένα και με βάση τα στοιχεία που δημοσιοποίησε η Eurostat, το 88% του πληθυσμού της Κύπρου πραγματοποίησε πέρυσι ταξίδια διακοπών με μίνιμουμ τέσσερις ημέρες διανυκτέρευση είτε εντός είτε εκτός της χώρας. Μάλιστα, το 68% των Κυπρίων έκανε διακοπές στο εξωτερικό και μόλις το 20% περιορίστηκε σε διακοπές εντός της χώρας.

Στο σχετικό πίνακα ακολουθεί η Νορβηγία με το 73% του πληθυσμού να πραγματοποιεί ταξίδια διακοπών, από αυτούς το 19% εντός χώρας, το 28% εκτός και ένα ποσοστό 26% συνδύασε και τα δύο πραγματοποιώντας ταξίδια διακοπών τόσο εντός όσο και εκτός χώρας.

Ο μέσος όρος του πληθυσμού που πραγματοποίησε ταξίδια διακοπών και για τα 27 κράτη-μέλη της Ε.Ε. ήταν πέρυσι το 52%. Από αυτά το 26% εντός των χωρών τους, το 16% εκτός και μόλις το 9% συνδύασε και τα δύο είδη ταξιδιών. Συνολικά, πέρυσι από όλη την Ευρώπη πραγματοποιήθηκαν πέραν του ενός δισεκατομμυρίου ταξίδια διακοπών. Και ένα στα τέσσερα ταξίδια έγινε στο εξωτερικό της χώρας του Ευρωπαίου ταξιδευτή, ενώ τα μισά ταξίδια είχαν διάρκεια κάτω από τέσσερις ημέρες.

Αξίζει ακόμη να σημειωθεί ότι τα πιο υψηλά ποσοστά εσωτερικού τουρισμού καταγράφονται στη Ρουμανία, την Ισπανία, τη Βουλγαρία και την Ελλάδα. Ενώ στα ταξίδια για εξερχόμενο τουρισμό διαπρέπον επίσης το Λουξεμβούργο, η Αυστρία, το Βέλγιο και η Φιλανδία.

Συνολικά και σε απόλυτους αριθμούς πέρυσι πραγματοποιήθηκαν στην Κύπρο 1.783.000 ταξίδια διακοπών, τα 951.000 εντός και τα 832.000 εκτός.

Σε δύο χρόνια η αναδημιουργία του σταθμού στο Βασιλικό

Με πυρετώδεις ρυθμούς εξελίσσονται οι εργασίες για την αποκατάσταση των ζημιών που έθεσαν εκτός λειτουργίας στις 11 του Ιουλίου στον σταθμό της ΑΗΚ στο Βασιλικό. Σύμφωνα με τους υπολογισμούς της ΑΗΚ, σε δύο χρόνια ο ηλεκτροπαραγωγός σταθμός του Βασιλικού θα μπορεί να λειτουργήσει όπως και πριν από την τραγωδία.

Τα δεδομένα, όσον αφορά στην παροχή ηλεκτρικής ενέργειας, αναμένεται να αλλάξουν άρδην πριν από το ερχόμενο καλοκαίρι, οπότε και θα τεθούν σε λειτουργία δύο μονάδες στο Βασιλικό, και συγκεκριμένα η 4 και η 5 που θα διοχε-



τεύσουν στο σύστημα ακόμη 460 μεγαβάτ.

Σύμφωνα με την ΑΗΚ, μόνο με τη λειτουργία της πέμπτης μονάδας θα επανεξεταστεί η ανάγκη ενοικίασης, αν όχι όλων, ίσως μέρος των προσωρινών

μονάδων.

Στην παρούσα φάση, η παραγωγή ανέρχεται στα 900 μεγαβάτ, με τη ζήτηση λόγω και της αλλαγής των καιρικών συνθηκών να περιορίζεται στα 700 μεγαβάτ.